Buenos Aires, lunes 14 de diciembre de 2020

Año CXXVIII Número 34.540

Tercera SecciónContrataciones

Los documentos que aparecen en el BOLETÍN OFICIAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA serán tenidos por auténticos y obligatorios por el efecto de esta publicación y por comunicados y suficientemente circulados dentro de todo el territorio nacional (Decreto Nº 659/1947). La edición electrónica del Boletín Oficial adquiere validez jurídica en virtud del Decreto N° 207/2016.

SUMARIO

SUMINISTROS	
CABLES ELÉCTRICOS Y EQ. P/ GENERAR Y DISTRIBUIR ELECTRICIDAD	2
COMPONENTES Y ACCESORIOS DE AERONAVES	2
EFECTOS VARIOS	3
EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO	5
EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA	7
VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS,CICLISMO	8
VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS	10
OBRAS	
CIVILES	11
VIALES	21
SERVICIOS	
LIMPIEZA	23
SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN	25
SERVICIOS DIVERSOS	25
VENTAS Y OFRECIMIENTOS DEL ESTADO	
VARIOS	31
LOCACIONES	
EQUIPOS PARA FOTOCOPIADO	32
ADJUDICACIONES	
	34
DICTÁMENES DE EVALUACIÓN	
	37

PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA:

DRA. VILMA LIDIA IBARRA - Secretaria DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO OFICIAL

DRA. MARÍA ANGÉLICA LOBO - Directora Nacional

e-mail: dnro@boletinoficial.gob.ar

Registro Nacional de la Propiedad Intelectual № 5.218.874

DOMICILIO LEGAL: Hipólito Yrigoyen 440, Entre Piso - C1086AAF

Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Tel. y Fax 5218-8400 y líneas rotativas

SUMINISTROS

CABLES ELÉCTRICOS Y EQ. P/ GENERAR Y DISTRIBUIR ELECTRICIDAD

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LOMAS DE ZAMORA

Licitación Pública 07/2020

PROGRAMA NACIONAL DE INFRAESTRUCTURA UNIVERSITARIA-

EXPEDIENTE N°: 89.443/2020

OBJETO: "Sistema de alimentación eléctrico alternativo para las aulas de 4 Facultades"

PRESENTACIÓN Y APERTURA DE OFERTAS:

Dirección de Contrataciones - Rectorado - Campus Universitario - Av. Juan XXIII y Ruta Provincial Nº 4 - por Acceso 3 - (1832) Lomas de Zamora - Provincia de Buenos Aires -

RETIRO DE PLIEGOS: Podrán obtenerse, en el sitio web: www.argentina.gob.ar/obras-publicas y www.unlz.edu. ar - Sitios de Interés – Contrataciones – Portal de Compras

CONSULTAS: Hasta el día 18 de diciembre de 2020. Únicamente vía e-mail: compras@unlz.edu.ar

VALOR DEL PLIEGO: Sin cargo

RECEPCIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta el 7 de Enero de 2021 a las 11 horas

APERTURA DE OFERTAS: El 7 de Enero de 2021 a las 12:00 horas.

e. 24/11/2020 N° 57913/20 v. 16/12/2020

EDESUR S.A.

Licitación Pública Internacional PRJ_ 42852

ETAPA MÚLTIPLE

Contratación sujeta al régimen Compre Trabajo Argentino instituido por la Ley N° 27.437 y por el Decreto N° 800/2018 y demás normas complementarias y aclaratorias.

LP Nº PRJ_ 42852 "SUMINISTRO DE DISPOSITIVOS DE TOMA A TIERRA Y DE CORTOCIRCUITO"

Monto estimado: \$ 120.000.000 Valor del pliego: Sin costo

Para mayor información remitirse al sitio web: www.comprar.gob.ar

e. 14/12/2020 N° 63273/20 v. 15/12/2020

COMPONENTES Y ACCESORIOS DE AERONAVES

FUERZA AÉREA ARGENTINA

Licitación Pública 0071/2020

UOC: 40/001 - UOC DPTO CDR

Ejercicio: 2020

Clase: Única Internacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2020-28844783- -APN-DCON#FAA

Objeto: ADQUISICION DE PIROTECNIA DEL SISTEMA DE ARMAS PAMPA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 11/12/2020 08:00:00 a 28/12/2020 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/12/2020 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

3

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/12/2020 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/12/2020 11:00:00

e. 11/12/2020 N° 62774/20 v. 14/12/2020

EFECTOS VARIOS

MINISTERIO DE LAS MUJERES, GÉNEROS Y DIVERSIDAD

Licitación Pública 0003/2020

UOC: 500/000-Ministerio de las Mujeres, Géneros y Diversidad - Dirección de Compras, Contrataciones, Patrimonio

y Suministros Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2020-70802825- -APN-DCCPYS#MMGYD Objeto: Adquisición de material de difusión institucional

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 11/12/2020 08:00:00 a 08/01/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 04/01/2021 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 08/01/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 08/01/2021 12:00:00

e. 11/12/2020 N° 62695/20 v. 14/12/2020

MINISTERIO DE RELACIONES EXTERIORES, COMERCIO INTERNACIONAL Y CULTO Licitación Pública 0019/2020

UOC: 26/000 - Dirección de Compras y Contrataciones - MRE

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-70924046- -APN-DCYC#MRE

Objeto: ADQUISICIÓN DE REPUESTO PARA FUERA DE BORDA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 11/12/2020 08:00:00 a 29/12/2020 17:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/12/2020 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/12/2020 17:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo v horario: 29/12/2020 17:00:00

e. 11/12/2020 N° 62880/20 v. 14/12/2020

MINISTERIO DE CULTURA

Licitación Pública 0036/2020

UOC: 83/000 - Dirección General de Administración Financiera - MC

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-71898105- -APN-DCYC#MC

Objeto: Provisión y armado de racks de almacenamiento y un servicio de provisión y armado de estanterías para

las RESERVAS Y CENTRO DE

CONSERVACIÓN DEL MUSEO NACIONAL DE BELLAS ARTES EN TECNÓPOLIS.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 11/12/2020 00:00:00 a 22/12/2020 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 16/12/2020 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/12/2020 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/12/2020 12:00:00

e. 11/12/2020 N° 62788/20 v. 14/12/2020

MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA NACIÓN GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE SALTA MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA - U.C.E.P.E.

Licitación Pública 02/2020

Objeto: "Adquisición de Mobiliario Escolar" Presupuesto Oficial: \$ 13.965.700,00.-

Garantía de oferta: Manifiesto de Garantía de la Oferta

Presentación de ofertas -Fecha y lugar de apertura: 05/01/2021 a hs. 10:00 en la U.C.E.P.E. - Santiago del Estero

Nº 2245, 5º Piso de la ciudad de Salta.

Financiamiento: PROMER II. Valor del pliego: \$ 300

Lugar de adquisición del pliego: U.C.E.P.E. - Santiago del Estero Nº 2245 – 5º Piso.

e. 02/12/2020 N° 60023/20 v. 17/12/2020

NUCLEOELÉCTRICA ARGENTINA S.A.

Licitación Pública

PRORROGADA

EXPEDIENTE Nº 45231

OBJETO: AMPLIACIÓN DE SISTEMA DE CONTROL DE ACCESO Y CIRCUITO CERRADO DE TELEVISIÓN (CCTV)

PARA CNA U I-II

RETIRO Y CONSULTA DE PLIEGOS: CONTRATACIONES PORTAL DE PROVEEDORES WWW.NA-SA.COM. AR, CONTRATACIONES, SEDE CENTRAL, O EN SU DEFECTO EN LA GERENCIA DE ABASTECIMIENTO Y

CONTRATACIONES, DEPARTAMENTO COMPRAS, "Edificio Nodus - Francisco Narciso de Laprida 3125/75, 5to PISO, Villa Martelli, Buenos Aires" EN EL HORARIO DE 9:00 A 12:00HS.

5

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Siguiendo los lineamientos aprobados por Nucleoeléctrica Argentina S.A. en los términos del Dec. 260/20 y normas complementarias, mientras dure la emergencia pública sanitaria, queda autorizado para todas las modalidades de contratación a recibir ofertas y a enviar y recibir notificaciones vía correo electrónico a la siguiente casilla de correo: servicios@na-sa.com.ar

APERTURA: Todas las ofertas deberán ser enviadas vía correo electrónico/entregadas hasta las 10:00 hs. del 15 de Enero de 2020 y serán abiertas en la GERENCIA DE ABASTECIMIENTO Y CONTRATACIONES sita en el 5° piso de dicho EDIFICIO NODUS, 1 hora después de vencido el plazo de presentación.

FECHA APERTURA: 15 de Enero de 2021

HORA: 10:00

VALOR DEL PLIEGO: SIN CARGO

e. 14/12/2020 N° 63139/20 v. 14/12/2020

EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO

ORGANISMO REGULADOR DEL SISTEMA NACIONAL DE AEROPUERTOS Licitación Pública 0004/2020

UOC: 58/01 - Fideicomiso- ORSNA

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-74916413- -APN-GAYP#ORSNA

Objeto: Adquisición de Equipamiento Informático - (PC, Notebooks, Monitor)

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/12/2020 16:00:00 a 17/12/2020 14:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 14/12/2020 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 17/12/2020 14:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 17/12/2020 14:00:00

e. 14/12/2020 N° 63148/20 v. 15/12/2020

MINISTERIO DE RELACIONES EXTERIORES, COMERCIO INTERNACIONAL Y CULTO Licitación Pública 0022/2020

UOC: 26/000 - Dirección de Compras y Contrataciones - MRE

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-75079416- -APN-DCYC#MRE

Objeto: Adquisición de la Licencia UTM para el equipamiento "Fortinet" con servicio de soporte y garantía

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 11/12/2020 08:00:00 a 23/12/2020 14:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/12/2020 18:00:00

6

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 23/12/2020 14:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 23/12/2020 14:00:00

e. 11/12/2020 N° 62839/20 v. 14/12/2020

UNIVERSIDAD NACIONAL DE ROSARIO

Licitación Pública Nacional 10/2020

De etapa única nacional, Sin modalidad

OBJETO: Adquisición de equipamiento informático

VALOR DEL PLIEGO: Sin Valor

RETIRO DE PLIEGOS y CIRCULARES: compras.unr.edu.ar

CONSULTAS: dgcontrata@unr.edu.ar

PRESENTACION DE LAS OFERTAS: Maipu 1065, 2do Piso, Oficina 246 - Rosario (2000)

DIA Y HORA DEL ACTO DE APERTURA: 05-01-2021 a las 11:00 hs.

N° DE EXPEDIENTE: 15497/2020

e. 11/12/2020 N° 62728/20 v. 14/12/2020

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL SUR

Licitación Privada Nacional e Internacional 13/2020

LEGAJO DE IMPORTACIÓN Nº 02/2020

OBJETO: ADQUISICIÓN DE SERVIDOR OPTIMIZADO

CIRCULAR MODIFICATORIA 1

Se modifica la fecha de presentacion de HASH y APERTURA DE OFERTAS, ART. 5° y 6° del Pliego de Condiciones Particulares, que dirá:

*Art. 5°: 1) Vencimiento de presentacion de Hash: hasta el dia 10/12/2020 a las 12:30 hs.

2) Comunicacion via correo electronico de hash recibidos: 11/12/2020.

3) Periodo de Presentacion de Ofertas en formato PDF: hasta el dia 14/12/2020 a las 12:30 hs.

*Art. 6°: Acto de Apertura: se efectuara el dia 15/12/2020 a las 10:00 hs.

e. 14/12/2020 N° 63134/20 v. 14/12/2020

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 7/2020

UOC: 31/000 - Direccion de Contrataciones - SPF

Eiercicio: 2020 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-07887375- -APN-DC#SPF Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 7 Año de Circular: 2020

Fecha de Circular: 09-12-2020

Objeto: ADQUISICIÓN DE SCANNERS E IMPRESORAS

Texto de la Circular: Se lleva a conocimiento de todos los interesados, la prórroga de la Fecha de Apertura de la

Licitación de referencia, para el día 04/02/2021 – 16:00 Horas.

e. 14/12/2020 N° 62867/20 v. 14/12/2020

EQ. Y SUM. MEDICINA. ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA

POLICÍA FEDERAL ARGENTINA

Contratación Directa 0128/2020

UOC: 487 - División Compras y Suministros - Superintendencia de Bienestar de la Policia Federal Argentina

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-54605431- -APN-DCOYS#PFA

Objeto: Adquisición de medicamentos para la División FARMACIA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 11/12/2020 14:00:00 a 22/12/2020 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 16/12/2020 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/12/2020 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/12/2020 10:00:00

e. 14/12/2020 N° 63099/20 v. 15/12/2020

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0226/2020

UOC: 38/38 - MINISTERIO DE DEFENSA - ARMADA ARGENTINA - HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES CIRUJANO MAYOR DOCTOR PEDRO MALLO

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2020-67388604- -APN-DGSA#ARA

Objeto: ADQUISICION DE PAÑALES, PAÑOS PARA HIGIENE, PORTAOBJETOS Y PULSERA DE INDENTIFICACION

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 11/12/2020 08:00:00 a 28/12/2020 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/12/2020 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/12/2020 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/12/2020 10:00:00

e. 11/12/2020 N° 62606/20 v. 14/12/2020

VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO

ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES

Licitación Pública 0015/2020

UOC: 454/000 - Dirección General de Administracion

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-83410786- -APN-AGCYCD#ENACOM

Objeto: ADQUISICIÓN DE VEHÍCULOS Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/12/2020 08:00:00 a 08/01/2021 11:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 04/01/2021 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 08/01/2021 11:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 08/01/2021 11:30:00

e. 14/12/2020 N° 63104/20 v. 15/12/2020

SECRETARÍA GENERAL

Licitación Pública 0028/2020

UOC: 23/000 - Dirección General de Administración - SG

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-76801841- -APN-CGD#SGP

Objeto: Provisión de DOS (2) vehículos automotores "tipo ambulancia" con destino a la COCHERA PRESIDENCIAL, sito en Juan Domingo Perón 81, Playa de Estacionamiento 1er Subsuelo, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, perteneciente a la Dirección de Casa de Gobierno de la ADMINISTRACIÓN DE SERVICIOS GENERALES de la SUBSECRETARÍA DE PLANIFICACIÓN Y SERVICIOS de la SECRETARÍA GENERAL de la PRESIDENCIA DE LA NACIÓN.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 11/12/2020 09:00:00 a 11/01/2021 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 05/01/2021 09:01:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 11/01/2021 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 11/01/2021 11:00:00

e. 14/12/2020 N° 63132/20 v. 15/12/2020

AUTORIDAD DE CUENCA MATANZA RIACHUELO

Licitación Pública 7/2020

UOC: 318 - Coordinación de Patrimonio, Compras y Contrataciones - ACUMAR

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2020-73449583- -APN-DA#ACUMAR

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 3 Año de Circular: 2020

Fecha de Circular: 10-12-2020

Objeto: Adquisición de vehículos para la renovación de flota automotor pesada y liviana utilizada de ACUMAR Texto de la Circular: Por medio de la presente se modifica el cronograma de la presente licitación, cuya fecha de apertura estaba estipulada para el 15 de diciembre de 2020 a las 15:00 hs.

Por lo expuesto, la nueva fecha de apertura será la siguiente:

Fecha y hora final de consultas:

21/12/2020 15:00 Hrs.

Fecha y hora fin recepción de documentos en soporte físico:

29/12/2020 14:55 Hrs.

Fecha y hora acto de apertura:

29/12/2020 15:00 Hrs.

e. 11/12/2020 N° 62863/20 v. 14/12/2020

AUTORIDAD DE CUENCA MATANZA RIACHUELO

Licitación Pública 7/2020

UOC: 318 - Coordinación de Patrimonio, Compras y Contrataciones - ACUMAR

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2020-73449583- -APN-DA#ACUMAR

Tipo de Circular: Modificatoria Con consulta

Número de Circular: 2 Año de Circular: 2020

Fecha de Circular: 10-12-2020

Objeto: Adquisición de vehículos para la renovación de flota automotor pesada y liviana utilizada de ACUMAR

Texto de la Circular: CIRCULAR CON CONSULTA

Consulta:

Renglón N.º 4: Se solicita unidad de 19 plazas más conductor con portón lateral corredizo. Solicitamos ampliar a puerta lateral de ascenso y descenso de pasajeros. Se solicita Garantía de Fabrica por el tiempo de 36 meses, solicitamos ampliar a 24 o 36 meses con servicios post- venta incluidos hasta los 150.000 km.

Respuesta:

En respuesta a la consulta realizada, a través de Memorando ME-2020-84618144-APNDLYSA#ACUMAR, la Unidad Requirente agregó el nuevo texto que reemplaza las previsiones del renglón N.º 4 del Pliego de Especificaciones Técnicas aprobado como PLIEG-2020-80151377-APN-DGA#ACUMAR por la RESOL-2020-246-APNACUMAR#MOP.

Asimismo, en lo que respecta a las garantías señaló que "...las mismas serán según lo informado en el pliego de bases y condiciones particulares y especificaciones técnicas."

Quedara redactado según PLIEG-2020-85502370-APN-ACUMAR#MOP

e. 11/12/2020 N° 62769/20 v. 14/12/2020



VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS

TRENES ARGENTINOS OPERACIONES OPERADORA FERROVIARIA SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Abreviada Nacional 30/2020

PRÓRROGA

EX-2020-63135876- -APN-SG#SOFSE

OBJETO: "LICITACIÓN ABREVIADA NACIONAL PARA LA ADQUISICIÓN DE CALZADO DE SEGURIDAD"

Etapa: única. Clase: nacional.

Modalidad: orden de compra cerrada.

Fecha límite de recepción de ofertas: hasta el 28/12/2020 a las 14.30, en Av. Ramos Mejía 1302, planta baja - Mesa General de Entradas, Salidas y Archivos de SOFSE-, CABA.-

Acto de apertura de ofertas: el 28/12/2020 a las 15.00, en Av. Ramos Mejía 1302, 1º piso - Sala Mitre - CABA.-

Para mayor información ingresar a www.trenesargentinos.gob.ar

e. 14/12/2020 N° 63276/20 v. 14/12/2020

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.

Licitación Pública Nacional 34/2020

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. Ilama a Licitación Pública N° 34-2020 "Ropa de Trabajo" Contratación sujeta al Régimen Ley 27.437 de Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores, Decreto Reglamentario N° 800/2018 y Resolución Secretaría de Industria N° 91/2018 y Ley 18.875 Compre Nacional.

Monto Estimado: \$ 50.845.150,00 más IVA, más gastos de nacionalización (de corresponder)

Pliego e información; www.argentinacompra.gov.ar / www.bcyl.com.ar

E-mail: hpalermo@bcyl.com.ar Tel.: 6091-2472

Cierre de Obtención de Pliegos: 27 de Diciembre de 2020 (inclusive hasta las 16hs.) Consultas y Aclaraciones: hasta el 28 de Diciembre de 2020 (inclusive, de 9 a 17hs.)

Presentación de Ofertas: hasta el día 05 de Enero de 2021, a las 11.00 horas en la sede de BCYL S.A., sita Av.

Santa Fe N° 4636, 3° Piso, C.A.B.A

Apertura de Ofertas: el día 05 de Enero de 2021, a las 11.30hs., en la sede de BCYL sita en Av. Santa Fe N° 4636, 3° piso, C.A.B.A.

e. 11/12/2020 N° 62791/20 v. 14/12/2020



OBRAS

CIVILES

UNIVERSIDAD NACIONAL ARTURO JAURETCHE

Licitación Pública Nacional 01/2020

(CU-038/20)

LICITACIÓN PÚBLICA I Programa Nacional de Infraestructura Universitaria

Obra en Universidad Nacional Arturo Jauretche (UNAJ)

El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) – Contrato de Préstamo N° 8945. En este marco, la siguiente universidad efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

Obra: Edificio de Ciencias de la Salud (UNAJ), Florencio Varela, Provincia de Buenos Aires.

Presupuesto Oficial: \$74.046.536,00 (valores a mes Mayo de 2020).

Plazo de Ejecución: 390 (Trescientos Noventa) días. Recepción de Ofertas: hasta el 06/01/2021 a las 11 hs.

Apertura de Ofertas: 06/01/2021 a las 12 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: www.unaj.edu.ar/ y www.argentina.gob.ar/obras-publicas. Email: pdloscocco@

unaj.edu.ar - licitaciones@unaj.edu.ar. Tel.: 011-4275-6121.

Valor del Pliego: Sin valor.

Lugar de Recepción de Ofertas: Dirección de Contrataciones y Patrimonio (SEF). Av. Calchaquí 6200,

Florencio Varela (1888), Provincia de Buenos Aires.

Lugar de Apertura de Ofertas: Universidad Nacional Arturo Jauretche. Av Calchaquí 6200, Florencio Varela (1888),

Provincia de Buenos Aires. Vía web: tv.unaj.edu.ar PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad Requerida: \$68.350.649,00 Acreditar Superficie Construida: 1.972,00 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 24/11/2020 N° 56995/20 v. 16/12/2020

UNIVERSIDAD NACIONAL DE JUJUY

Licitación Pública Nacional 02/2020

(CU-045/20)

Programa Nacional de Infraestructura Universitaria. Obra en Universidad Nacional de Jujuy. El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) -Contrato de Préstamo N° 8945. En este marco, la siguiente universidad efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla. Licitación Pública Nacional N°: LPN 02/2020 [CU-045/20] Obra: Edificio de Aulas Etapa II - Manzana 1 (UNJu), San Salvador de Jujuy, Provincia de Jujuy. Presupuesto Oficial: \$ 99.183.105,00 (valores a mes Junio de 2020). Plazo de Ejecución: 360 (Trescientos Sesenta) días. Recepción de Ofertas: hasta el 07/01/2021 a las 11:00 hs. Apertura de Ofertas: 07/01/2021 a las 12:00 hs. Consultas y Obtención de pliegos: www. argentina.gob.ar/obras-publicas y www.unju.edu.ar/. Email: compras@unju.edu.ar. Tel.: 0388 - 4221509 Interno 509. Valor del pliego: Sin valor. Lugar de Recepción de Ofertas: Dirección de Compras y Contrataciones. Avenida Bolivia N° 1247, B° Huaico (4600), San Salvador de Jujuy, Provincia de Jujuy. Lugar de Apertura de Ofertas: Salón de Consejo Superior. Avenida Bolivia Nº 1247, Bº Huaico (4600), San Salvador de Jujuy, Provincia de Jujuy. Vía web: www.tv.unju.edu.ar PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS: Capacidad Requerida: \$ 99.183.105,00 Acreditar Superficie Construida: 2.902,00 m2 IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LUJÁN

Licitación Pública Internacional 02/2020

[CU-050/20]

Programa Nacional de Infraestructura Universitaria

El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 8945. En este marco, la Universidad Nacional de Luján efectúa el llamado a Licitación para la ejecución de la obra que se detalla.

Expediente: EXP-LUJ N° 0000242/2020

Obra: Refuncionalización Edificio Carrera de Educación Física - Aulas - Natatorio (UNLU), Luján, Provincia de Buenos Aires.

Presupuesto Oficial: \$ 140.565.631,00 (valores a mes de Junio 2020).

Plazo de Ejecución: 360 (Trescientos Sesenta) días. Recepción de Ofertas: hasta el 12/02/2021 a las 11:00 hs.

Apertura de Ofertas: 12/02/2021 a las 12:00 hs.

Consultas y Obtención de pliegos www.unlu.edu.ar y www.argentina.gob.ar/obras-publicas. Dirección de Obras Públicas y Servicios de Terceros (UNLu) Lunes, Miércoles y Viernes de 9 a 13 hs. Tel.: (02323) 423171/ 423979 interno 1242 Email: dopyst@unlu.edu.ar

Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de Recepción de Ofertas: Dirección General de Infraestructura (UNLu). Ruta 5 y Av. Constitución (CP6700) Luján, Provincia de Buenos Aires.

Lugar de Apertura de Ofertas: Sede Central Universidad Nacional de Luján. Ruta 5 y Av. Constitución (CP6700) Luján. Prov. De Buenos Aires. Vía web: www.youtube.com/user/unluvideos

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad Requerida: \$ 140.565.631,00 Acreditar Superficie Construida: 8.438.00 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 30/11/2020 N° 59348/20 v. 24/12/2020

UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN ANTONIO DE ARECO

Licitación Pública Nacional 02/2020

[CU-048/20]

Obra en Universidad Nacional de San Antonio de Areco (UNSAdA)

El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 8945. En este marco, la siguiente universidad efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

Obra: Edificio de Aulas 2º Planta Sede Baradero (UNSAdA), Baradero, Provincia de Buenos Aires.

Presupuesto Oficial: \$28.970.029,00 (valores a mes de Junio 2020).

Plazo de Ejecución: 360 (Trescientos Sesenta) días. Recepción de Ofertas: hasta el 15/01/2021 a las 11:00 hs.

Apertura de Ofertas: 15/01/2021 a las 12:00 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: https://contrataciones.unsada.edu.ar/ y www.argentina.gob.ar/obras-publicas. Email: compras@unsada.edu.ar, rafael.goymil@unsada.edu.ar, sebastian.mir@unsada.edu.ar. Tel: (03329) 48-5780 / (0232) 15 543-5673 Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de Recepción de Ofertas: Oficina de Compras y Contrataciones (UNSAdA). Bolaños Nº 1637 (CP2942) Baradero, Provincia de Buenos Aires. Lugar de Apertura de Ofertas: Oficina de Compras y Contrataciones (UNSAdA). Bolaños Nº 1637 (CP2942) Baradero, Provincia de Buenos Aires. Vía web: https://www.youtube.com/unsadaeduar

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad Requerida: \$28.970.029,00 Acreditar Superficie Construida: 1.032,00 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas

GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA DIRECCIÓN DEL SERVICIO ADMINISTRATIVO FINANCIERO

Licitación Pública Nacional (FONPLATA - GNA) 03/2020

REPÚBLICA ARGENTINA

PROGRAMA DE DESARROLLO DE COMPLEJOS FRONTERIZOS

Préstamo FONPLATA-ARG-28/2016

"Remodelación del Paso Fronterizo Internacional Salvador Mazza (ARG.) - Yacuiba (BOL.) Provincia de SALTA"

- 1. La República Argentina ha solicitado del Fondo para el Desarrollo de la Cuenca del Plata (FONPLATA) un préstamo para financiar parcialmente el costo del "Programa de Desarrollo de Complejos Fronterizos", y se propone utilizar parte de los fondos de este préstamo para efectuar los pagos del contrato correspondiente a la licitación del epígrafe cuyos alcances se indican más abajo. En ese marco el Ministerio de Seguridad de la Nación a través de la Gendarmería Nacional Argentina, invita a los oferentes elegibles a presentar ofertas selladas para construir la obra en cuestión.
- 2. La Licitación se efectuará conforme a los procedimientos de Licitación Pública Nacional (LPN) establecidos en la publicación del FONPLATA titulada "Políticas para la Adquisición de Bienes y Servicios y para la Contratación de Consultores y Firmas Consultoras por Prestatarios y Beneficiarios del FONPLATA", y podrán participar en ella todos los oferentes de países elegibles, según se especifica en dichas normas.
- 3. Los oferentes elegibles que estén interesados podrán obtener la totalidad de los Documentos de Licitación, solicitándolo por medio de correo electrónico: DPTO-CONTRATACIONES@GENDARMERIA.GOB.AR, o bien retirarlos en soporte digital en la Unidad Operativa de Compras del Departamento Contrataciones de la Dirección del Servicio Administrativo Financiero de Gendarmería Nacional, sito en Av. Antártida Argentina N° 1480, 3° Piso, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, días hábiles de lunes a viernes de 08:00 a 13:00 horas. Se publicará adicionalmente en los siguientes sitios web:

https://www.argentina.gob.ar/seguridad/transparencia/compras/procedimientos

https://www.argentina.gob.ar/gendarmeria/compras-y-contrataciones

A continuación se exponen los datos relevantes de este llamado: (a) Presupuesto Oficial: \$ 65.547.034,00 y (b) Plazo de ejecución: 240 días corridos.

- 4. La visita de obra se realizará los días 21 y 22 de diciembre de 2020, en la franja horaria de 09:00 a 14:00 hs, con presencia de personal designado por Gendarmería Nacional Argentina.
- 5. Presentación de ofertas: hasta el 08 de enero de 2021 a las 11:00 horas, en la oficina del Departamento Contrataciones, sita en Av. Antártida Argentina N° 1480, 3° Piso, Ciudad Autónoma de Buenos Aires (CP 1104).
- 6. Apertura de ofertas: el 08 de enero de 2021 a las 12:00 horas, en la sala de aperturas del Departamento Contrataciones, sita en Av. Antártida Argentina N° 1480, 1° Piso "PROA", Ciudad Autónoma de Buenos Aires (CP 1104).
- 7. Deberá adjuntarse a la oferta presentada una garantía de mantenimiento de la oferta (Garantía bancaria o seguro de caución) por \$ 700.000,00.
- 8. Las ofertas electrónicas no serán permitidas. Las ofertas que se reciban fuera de plazo serán rechazadas.
- 9. Todas las ofertas deberán entregarse en sobres cerrados en los que figurará la siguiente leyenda: "Oferta para LPN (FONPLATA GNA) Nº 03/2020 "Remodelación del PASO FRONTERIZO INTERNACIONAL SALVADOR MAZZA (ARG.) YACUIBA (BOL.) PROVINCIA DE SALTA", Préstamo FONPLATA ARG-28/2016".

e. 11/12/2020 N° 62860/20 v. 14/12/2020

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS DE LA NACIÓN MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA NACIÓN CORPORACIÓN ANDINA DE FOMENTO UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA NACIONAL

Licitación Pública Nacional 05/2020

[CU-036/20]

PROGRAMA NACIONAL DE INFRAESTRUCTURA UNIVERSITARIA

Nuevo Pabellón Aulas y Laboratorios – UTN - Facultad Regional Haedo, Haedo, Provincia de Buenos Aires Presupuesto Oficial: \$ 121.570.600,00 (valores a mes de Mayo 2020)

Plazo de Obra: 420 días OBJETO: Obras Públicas.

LUGAR DONDE PUEDEN RETIRARSE O CONSULTARSE LOS PLIEGOS:

www.argentina.gob.ar/obras-publicas y www.frh.utn.edu.ar/Email: pbrotto@rec.utn.edu.ar - brottopatri@gmail.

Tel.: (011) 5371-5749 / (011) 15 5175-4453.

Valor del pliego: Sin valor.

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad Requerida: \$ 104.203.372,00 Acreditar Superficie Construida: 2.900,00 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS:

Facultad Regional Haedo - Mesa de Entradas. París 532, Haedo (1706), Provincia de Buenos Aires.

21/12/2020 de 10 a 12 hs 22/12/2020 de 14 a 16 hs 28/12/2020 de 10 a 12 hs 29/12/2020 de 14 a 16 hs 4/1/2021 de 10 a 12 hs

5/1/2021 de 14 a 16 hs 6/1/2021 de 9 a 11 hs

Lugar de Apertura de Ofertas: Facultad Regional Haedo. París 532, Haedo (1706), Provincia de Buenos Aires.

Vía web: www.youtube.com/channel/UCr2pZNVIIRCBTawajY5t_yA/featured

FECHA DE APERTURA: 6 de enero de 2021

HORA DE APERTURA: 12 hs.

e. 19/11/2020 N° 56266/20 v. 14/12/2020

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PAMPA

Licitación Pública Nacional 07/2020

[CU-034/20]

LICITACIÓN PÚBLICA Programa Nacional de Infraestructura Universitaria

Obra en Universidad Nacional de La Pampa (UNLPam)

Obra: Aulas Audiovisuales Sede General Pico (UNLPam), General Pico, Prov. La Pampa

Presupuesto Oficial: \$33.876.079,00 (valores a mes de Mayo 2020).

Plazo de Ejecución: 270 (Doscientos Setenta) días. Recepción de Ofertas: hasta el 06/01/2021 a las 11 hs.

Apertura de Ofertas: 06/01/2021 a las 12 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: www.argentina.gob.ar/obras-publicas y www.unlpam.edu.ar/tramites/

contrataciones

Email: arquitectura@unlpam.edu.ar. Tel.: (02954) 45-1600 Int. 1720.

Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de Recepción de Ofertas: Dirección de Arquitectura. 25 de Mayo N° 440, 2° piso, Santa Rosa, La Pampa. Lugar de Apertura de Ofertas: Dirección de Arquitectura. 25 de Mayo N° 440, 2° piso. Santa Rosa, Prov. de La Pampa

Vía web: www.youtube.com/c/CPAUNLPam PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad Requerida: \$ 42.345.099,00 Acreditar Superficie Construida: 896,00 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 20/11/2020 N° 57151/20 v. 15/12/2020

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA SECRETARÍA DE PLANEAMIENTO, OBRAS Y SERVICIOS DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIONES Y MANTENIMIENTO

Licitación Pública Nacional 09/2020

[CU-042/20]

EDIFICIO DE INVESTIGACIONES Y TRANSFERENCIA - ETAPA II-IIFP - GRUPO BOSQUE ESTE (UNLP)

El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de

América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 8945. En este marco, la siguiente universidad efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

Licitación Pública Nacional N°: LPN 09/2020 [CU-047/20]

Obra: Edificio de Investigaciones y Transferencia - Etapa II-IIFP - Grupo Bosque

Este (UNLP), La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Presupuesto Oficial: \$ 101.721.067,00 (valores a mes de junio 2020).

Plazo de Ejecución: 360 (Trescientos Sesenta) días.

Recepción de Ofertas: hasta el 15/01/2021 a las 10:00 hs.

Apertura de Ofertas: 15/01/2021 a las 11:00 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: www.argentina.gob.ar/obras-publicas y

https://unlp.edu.ar/licitacionesobras.

Email: licitaciones.spoys@presi.unlp.edu.ar .

Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de Recepción de Ofertas: Edificio Sergio Karakachoff. Calle 48 e/ 6 y 7 N° 575, Piso 1° (CP 1900), La Plata, Buenos Aires.

Lugar de Apertura de Ofertas: Edificio Sergio Karakachoff. Calle 48 e/ 6 y 7 N° 575, Piso 1° (CP 1900), La Plata,

Buenos Aires. Vía web: https://streaming.unlp.edu.ar/

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad Requerida: \$ 101.721.067,00 Acreditar Superficie Construida: 2.690,00 m2

IMPORTANTE. El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 30/11/2020 N° 58469/20 v. 22/12/2020

UNIVERSIDAD NACIONAL DE ROSARIO

Licitación Pública Nacional 09/2020

[CU-049/20]

El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 8945. En este marco, la siguiente universidad efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

Obra: Facultad de Humanidades y Artes, Ampliación Áulica - Nodo Central (UNR), Rosario, Provincia de Santa Fe.

Presupuesto Oficial: \$61.318.279,34 (valores a mes Junio de 2020).

Plazo de Ejecución: 360 (Trescientos Sesenta) días.

Recepción de Ofertas: hasta el 20/01/2021 a las 11:00 hs.

Apertura de Ofertas: 20/01/2021 a las 12:00 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: www.argentina.gob.ar/obras-publicas y www.unr.edu.ar/.

Email: obrapublica-dgc@unr.edu.ar. Tel: (0341) 420-1200 Int. 248/334.

Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de Recepción de Ofertas: Dirección de Contrataciones (UNR). Sede de Gobierno UNR, Maipú 1065, Oficina 248 (CP2000), Rosario, Provincia de Santa Fe.

Lugar de Apertura de Ofertas: Dirección de Contrataciones (UNR). Sede de Gobierno UNR, Maipú 1065, Oficina 248 (CP2000), Rosario, Provincia de Santa Fe.

Vía web: www.youtube.com/channel/UCjyPUbQwh1Q1s1nDk-wnlRg

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad Requerida: \$61.318.280,00 Acreditar Superficie Construida: 2.024,00 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 02/12/2020 N° 60040/20 v. 24/12/2020

UNIVERSIDAD NACIONAL DE JUJUY

Licitación Pública Nacional 01/2020

(CU-039/20)

Programa Nacional de Infraestructura Universitaria. Obra en Universidad Nacional de Jujuy.

El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 8945.

En este marco, la siguiente universidad efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

Obra: Nuevo Edificio Sede San Pedro (UNJu), San Pedro de Jujuy, Provincia de Jujuy.

Presupuesto Oficial: \$ 128.165.625,00 (valores a mes Mayo de 2020).

Plazo de Ejecución: 390 (Trescientos Noventa) días. Recepción de Ofertas: hasta el 06/01/2021 a las 11 hs.

Apertura de Ofertas: 06/01/2021 a las 12 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: Email: compras@unju.edu.ar. www.unju.edu.ar/ y www.argentina.gob.ar/obras-publicas. Tel.: 0388 - 4221509 Interno 509.

Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de Recepción de Ofertas: Dirección de Compras y Contrataciones. Avenida Bolivia 1247, B° Huaico, San Salvador de Jujuy (4600), Provincia de Jujuy.

Lugar de Apertura de Ofertas: Salón de Consejo Superior. Avenida Bolivia 1247, B° Huaico, San Salvador de Jujuy (4600), Provincia de Jujuy. Vía web: www.tv.unju.edu.ar

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad Requerida: \$ 118.306.731,00 Acreditar Superficie Construida: 3.750,00 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 20/11/2020 N° 56611/20 v. 15/12/2020

UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES DIRECCIÓN GENERAL DE PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN DE CONTRATACIONES

Licitación Pública de Etapa Múltiple 01/2020

OBRA PÚBLICA

EX-2020-01654531-UBA-DME#SG

OBRA: Anexo Edificio para funciones administrativas del Rectorado, sito en Ciudad Universitaria de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS TRESCIENTOS VEINTIDOS MILLONES SETECIENTOS NOVENTA Y NUEVE MIL SETECIENTOS SESENTA Y UNO CON VEINTISIETE CENTAVOS (\$ 322.799.761,27).

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: Ajuste Alzado.

VALOR DE PLIEGO: PESOS TRESCIENTOS VEINTIDOS MIL SETECIENTOS NOVENTA Y NUEVE (\$ 322.799,00), en soporte digital mediante CD no regrabable y con la rúbrica de la Dirección General de Construcciones Universitarias. VENTA DEL PLIEGO: HASTA EL DÍA 19-01-2021 INCLUSIVE EN LA DIRECCIÓN ESTRATÉGICA DE GESTIÓN DE CONTRATACIONES - Coordinar previamente al mail abaldo@rec.uba.ar. - Viamonte N° 430, Planta Baja, Oficina 8, (1053) Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

VISITA A OBRA: Se realizará el día 20-01-2021. Lugar y Horario de Encuentro: Coordinar previamente con la Dirección General de Construcciones Universitarias al Mail: construcciones@rec.uba.ar o a los Teléfonos nº 5285-5775 y 5285-5778.

CONSULTAS DE LAS EMPRESAS EN FORMA FEHACIENTE: HASTA EL DÍA 27-01-2021 INCLUSIVE. Las consultas al Pliego de Bases y Condiciones Particulares deberán efectuarse por la plataforma "Trámites a Distancia de la Universidad de Buenos Aires", https://tramitesadistancia.uba.ar mediante el trámite "Mesa de Entrada de Rectorado y Consejo Superior". Los oferentes deberán individualizar su consulta colocando el número de expediente electrónico EX-2020-01654531-UBA-DME#SG y declarar su correo electrónico.

RESPUESTAS DE CIRCULARES: Hasta el DÍA 01-02-2021 INCLUSIVE.

LUGAR DE PRESENTACION DE LAS OFERTAS: Dirección General de Planificación y Gestión de Contrataciones - Viamonte N° 430, Planta Baja, Oficina 8, (1053) Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

APERTURA: 04 de febrero de 2021 a las 12:00 horas.

Para la asistencia al acto de apertura de ofertas se limitará la comparecencia como máximo a dos personas por cada interesado, cumpliendo con lo estipulado en el Protocolo de Seguridad e Higiene Emergencia Sanitaria Pandemia COVID-19, acordado por Acta Paritaria firmada con la Asociación del Personal de la Universidad de

Buenos Aires (APUBA) el día 23/06/2020, aprobada por Resolución (R) "Ad referéndum del Consejo Superior" REREC-2020-634-E-UBA-REC, ratificada por la Resolución (CS) RESCS-2020-218-E-UBA-REC.

e. 03/12/2020 N° 61128/20 v. 28/12/2020

UNIVERSIDAD NACIONAL DE MAR DEL PLATA

Licitación Pública Nacional 10/2020

[CU-053/20]

LICITACIÓN PÚBLICA I Programa Nacional de Infraestructura Universitaria

Obra en Universidad Nacional de Mar del Plata (UNMDP)

El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 8945. En este marco, la siguiente universidad efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

Obra: Finalización Biblioteca Central - Manzana Navarro (UNMDP), Mar del Plata, Provincia de Buenos Aires.

Presupuesto Oficial: \$75.168.428,00 (valores a mes de Julio 2020).

Plazo de Ejecución: 360 (Trescientos Sesenta) días.

Recepción de Ofertas: Hasta el 29/01/2021 a las 11:00 hs.

Apertura de Ofertas: 29/01/2021 a las 12:00 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: http://www2.mdp.edu.ar/index.php/institucional/areas-rectorado/secretaria-de-administracion-financiera/direccion-de-suministro/contrataciones-vigentes y https://www.argentina.gob.ar/obras-publicas. Email: compras@mdp.edu.ar

Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de Recepción de Ofertas: Recepción del Rectorado (UNMDP). Diag. Alberdi 2695 - Planta Baja, Mar del Plata, Provincia de Buenos Aires.

Lugar de Apertura de Ofertas: Dirección de Suministros. Diag. Alberdi 2695, 3º piso (7600) Mar del Plata, Provincia de Buenos Aires.

Vía web: www.youtube.com/user/canalunmdp

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad Requerida: \$75.168.428,00

Acreditar Superficie Construida: 2.000,00 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 14/12/2020 N° 62689/20 v. 05/01/2021

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA SECRETARÍA DE PLANEAMIENTO, OBRAS Y SERVICIOS DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIONES Y MANTENIMIENTO

Licitación Pública 10/2020

"Ampliación Área Mantenimiento - Automotores" Facultad de Ciencias Veterinarias.

La Secretaria de Planeamiento, Obras y Servicios a través de la DGCM llama a Licitación pública la siguiente obra: OBJETO: "Ampliación Área Mantenimiento - Automotores" Facultad de Ciencias Veterinarias.

APERTURA: Dirección General de Construcciones y Mantenimiento, Calle 48 N° 575 Edificio "Sergio Karakachoff" piso 6to. – La Plata, el día 20 de Enero de 2021 a las 10.00 horas.

UBICACIÓN: Calle 60 entre 119 y 120 - La Plata.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS SIETE MILLONES QUINIENTOS NOVENTA Y OCHO MIL SEISCIENTOS CINCUENTA Y DOS con 00/100.- (\$.7.598.652,00). -

PLAZO DE EJECUCIÓN: CIENTO CINCUENTA (150) días corridos. -

CONSULTA DE LEGAJOS: https://unlp.edu.ar/licitacionesobras

http://sedici.unlp.edu.ar/handle/10915/69217

CONSULTAS: licitaciones.spoys@presi.unlp.edu.ar-

COMPRA DE LEGAJOS: Mediante transferencia bancaria, Hasta el día 30 de Diciembre de 2020 a las 13.00 horas (según Instrucciones en "ANEXO COVID-19" -a las Cláusulas Legales Especiales). -

PRECIO DEL LEGAJO: PESOS SIETE MIL QUINIENTOS con 00/100.- (\$.7.500,00) -

UNIVERSIDAD NACIONAL DE VILLA MARÍA

Licitación Pública 3/2020

LICITACIÓN PÚBLICA / Programa Nacional de Infraestructura Universitaria.

El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 8945. En este marco, la siguiente universidad efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla. Licitación Pública Nacional N°: LPN 03/2020 [CU-032/20], Obra: Hospital de Grandes Animales y Edificio de Necropsia (UNVM), Villa del Rosario, Provincia de Córdoba. Presupuesto Oficial: \$ 94.878.000,00 (valores a mes de Mayo 2020). Plazo de Ejecución: 360 (Trescientos Sesenta) días. Recepción de Ofertas: hasta el 06/01/2021 a las 11 hs. Apertura de Ofertas: 06/01/2021 a las 12 hs. Consultas y Obtención de pliegos: www.argentina.gob.ar/obras-publicas y www.unvm.edu.ar/secretaria-economica/ direccioncompras/ Email: dircompras@rec.unvm.edu.ar. Tel.: (0353) 453-9100 int. 2216 / 2272 / 2314 / 2315. Valor del pliego: Sin valor. Lugar de Recepción de Ofertas: Rectorado UNVM - Mesa de Entrada, calle Entre Ríos 1431 PB, Ciudad de Villa María (5900), Provincia de Córdoba. Lugar de Apertura de Ofertas: Dirección de Compras UNVM. Calle Entre Ríos 1424 PB, Ciudad de Villa María (5900), Provincia de Córdoba. Vía web: www.youtube. com/user/unvmvideos - PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS: Capacidad Requerida: \$ 94.878.000,00. Acreditar Superficie Construida: 1.942,00 m2 IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 20/11/2020 N° 57211/20 v. 15/12/2020

UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES

Licitación Pública 3/2020

LICITACIÓN PÚBLICA I Programa Nacional de Infraestructura Universitaria. Obra en Universidad Nacional de Quilmes (UNQ). El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 8945. En este marco, la siguiente universidad efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla. Licitación Pública Nacional Nº: LPN 03/2020 [CU-040/20] Obra: Pabellón Central - Aulas Generales (UNQ), Quilmes, Prov. de Buenos Aires. Presupuesto Oficial: \$ 108.945.586,00 (valores a mes Mayo de 2020). Plazo de Ejecución: 360 (Trescientos Sesenta) días. Recepción de Ofertas: hasta el 07/01/2021 a las 11:00 hs. Apertura de Ofertas: 07/01/2021 a las 12:00 hs. Consultas y Obtención de pliegos: www.argentina.gob.ar/obras-publicas y www.unq.edu.ar/secciones/367-obra-pública-licitaciones-confinanciamientoexterno/, Email: compras@unq.edu.ar. Valor del pliego: Sin valor. Lugar de Recepción de Ofertas: Dirección de Suministros y Contrataciones, Edificio Administración (UNQ). Roque Sáenz Peña 352, Bernal, Prov. de Bs As. Lugar de Apertura de Ofertas: UNQ, Roque Sáenz Peña 352, Bernal, Provincia de Buenos Aires. Vía web: https://www.youtube.com/user/UNQoficial. PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS: Capacidad Requerida: \$ 108.945.586,00 Acreditar Superficie Construida: 3.044,00 m2 IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 24/11/2020 N° 57793/20 v. 16/12/2020

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL SUR

Licitación Pública Nacional 05/2020

LEGAJO DE OBRA PÚBLICA Nº 06/2019

OBJETO: OBRA "GABINETE DE EMPRENDEDURISMO DEPARTAMENTO DE INGENIERÍA" Primera Etapa LUGAR DONDE PUEDEN CONSULTARSE LOS PLIEGOS:

Los pliegos podrán ser descargados de manera gratuita del Portal de Compras de la República Argentina www.comprar.gob.ar y/o desde la página de internet de la Universidad, www.uns.edu.ar accediendo al link "Gestión"/"Compras y Licitaciones"/"Convocatorias Compras"/"Portal de Compras Públicas"/ "Vigentes". APERTURA DE OFERTAS: 23/12/2020 10:00 hs.

e. 20/11/2020 N° 53807/20 v. 15/12/2020

PROGRAMA CRÉDITO ARGENTINO DEL BICENTENARIO PARA LA VIVIENDA ÚNICA FAMILIAR "PRO.CRE.AR"

Llamado a Concurso de Proyecto, Precio y Plazo para la Construcción de Viviendas

-PRORROGA

Banco Hipotecario S.A. en su carácter de Fiduciario del Fideicomiso Administrativo y Financiero "PRO.CRE.AR" (en adelante el "Fiduciario"), a mérito del contrato de fideicomiso suscripto en fecha 18 de julio de 2012 con el Estado Nacional en calidad de Fiduciante, y en el marco de lo dispuesto por el Decreto N° 902/2012 del Poder Ejecutivo Nacional, informa que ha dispuesto prorrogar el plazo para la presentación de Ofertas en el Llamado a Concurso de Ofertas (en adelante el "Concurso"), para la construcción de viviendas conforme se detalla a continuación:

PREDIO GALVEZ, PCIA. SANTA FE

Localización: Calle Misiones, G. Baigorria, Dr. Estanislao Zeballos y Nazareno Rossi, Gálvez, Departamento San Jerónimo, Sección 3, Manzanas 91A y 91B.

Cantidad de viviendas total: 39

Cantidad de lotes con servicio: 13

Lugar de Presentación de las Ofertas: SUCURSAL SANTA FE del Banco Hipotecario S.A. sita en calle Primera Junta 2532 Santa Fe, Pcia. de Santa Fe.

Vencimiento del plazo para la presentación del Sobre N° 1 de las Ofertas: el día 14 de Diciembre de 2020 a las 14:00 hs. en SUCURSAL SANTA FE del Banco Hipotecario S.A. sita en calle Primera Junta 2532 Santa Fe, Pcia. de Santa Fe

El acto de apertura del Sobre N° 1 se realizará el día 14 de Diciembre de 2020 a las 15:00 hs. en calle en SUCURSAL SANTA FE del Banco Hipotecario S.A. sita en calle Primera Junta 2532 Santa Fe, Pcia. de Santa FE

PREDIO GENERAL LAGOS, PCIA. SANTA FE

Localización: Calles Islas Malvinas, Creonte Pineschi y José Hernández, General Lagos, Departamento Rosario, Sección 1, Manzana 21, Lote A. Calles Islas Malvinas, José Hernandez, y Jorge Luis Borges, General Lagos, Departamento Rosario, Sección 1, Manzana 31, Lote A.

Cantidad de viviendas total: 34

Lugar de Presentación de las Ofertas: SUCURSAL SANTA FE del Banco Hipotecario S.A. sita en calle Primera Junta 2532 Santa Fe, Pcia. de Santa Fe.

Vencimiento del plazo para la presentación del Sobre N° 1 de las Ofertas: el día 14 de Diciembre de 2020 a las 14:00 hs. en SUCURSAL SANTA FE del Banco Hipotecario S.A. sita en calle Primera Junta 2532 Santa Fe, Pcia. de Santa Fe

El acto de apertura del Sobre N° 1 se realizará el día 14 de Diciembre de 2020 a las 15:15 hs. en calle en SUCURSAL SANTA FE del Banco Hipotecario S.A. sita en calle Primera Junta 2532 Santa Fe, Pcia. de Santa Fe.

PREDIO TAPALQUE, PCIA BUENOS AIRES

Localización: Calle Los Pinos, Los Tilos, Los Eucaliptos y calle s/n, Partido de Tapalqué, Provincia de Buenos Aires, Circunscripción I, Sección D, Quinta 101, Manzana 101-h, Parcelas 1 a 16, Manzana 101-d, Lotes 1 a 16 y Manzana 101-b. Lotes 1 a 16.

Cantidad de viviendas total: 32

Cantidad de lotes con servicio: 16

Lugar de Presentación de las Ofertas: SUCURSAL TANDIL del Banco Hipotecario S.A. sita en calle Gral. Rodriguez 726, Tandil, Pcia. de Buenos Aires.

Vencimiento del plazo para la presentación del Sobre N° 1 de las Ofertas: el día 14 de Diciembre de 2020 a las 14:00 hs en SUCURSAL TANDIL del Banco Hipotecario S.A. sita en calle Gral. Rodriguez 726, Tandil, Pcia. de Buenos Aires

El acto de apertura del Sobre N° 1 se realizará el día 14 de Diciembre de 2020 a las 15:30 hs. en SUCURSAL TANDIL del Banco Hipotecario S.A. sita en calle Gral. Rodriguez 726, Tandil, Pcia. de Buenos Aires

PREDIO USHUAIA, TIERRA DEL FUEGO

Localización: Presidente Raúl Ricardo Alfonsín 3871, Departamento de Ushuaia, Sección Q, Macizo 1, Parcela 11c. Cantidad de viviendas total: 70

Lugar de Presentación de las Ofertas: SUCURSAL USHUAIA del Banco Hipotecario S.A. sita en calle Rivadavia 141 Ushuaia, Tierra del Fuego.

Vencimiento del plazo para la presentación del Sobre N° 1 de las Ofertas: el día 14 de Diciembre de 2020 a las 14:00 hs. en SUCURSAL USHUAIA del Banco Hipotecario S.A. sita en calle Rivadavia 141 Ushuaia, Tierra del Fuego.

El acto de apertura del Sobre N° 1 se realizará el día 14 de Diciembre de 2020 a las 15:45 hs. en SUCURSAL USHUAIA del Banco Hipotecario S.A. sita en calle Rivadavia 141 Ushuaia Tierra del Fuego.

PREDIO BARKER, PCIA BUENOS AIRES

Localización: Calles Juan Vucetich, Ricardo Finochietto, Machado y De la Virgen, Partido Benito Juárez, Provincia de Buenos Aires, Circunscripción II, Sección B, Quinta 1, Parcela 1.

Cantidad de viviendas: 30

Cantidad de lotes con servicios: 27

Lugar de Presentación de las Ofertas: SUCURSAL TANDIL del Banco Hipotecario S.A. sita en calle Gral. Rodriguez 726, Tandil, Pcia. de Buenos Aires.

Vencimiento del plazo para la presentación del Sobre N° 1 de las Ofertas: el día 14 de Diciembre de 2020 a las 14:00 hs. en SUCURSAL TANDIL del Banco Hipotecario S.A. sita en calle Gral. Rodriguez 726, Tandil, Pcia. de Buenos Aires.

El acto de apertura del Sobre N° 1 se realizará el día 14 de Diciembre de 2020 a las 16:00 hs. en SUCURSAL TANDIL del Banco Hipotecario S.A. sita en calle Gral. Rodriguez 726, Tandil, Pcia. de Buenos Aires.

PREDIO PEHUAJÓ, PCIA BUENOS AIRES

Localización: Calle Roberto Arlt, Ramos Mejía, Puiggros y Castañeda, Partido de Pehuajó, Provincia de Buenos Aires.

Cantidad de viviendas: Sector 1: 44 viviendas. Sector 2: 66 viviendas.

Circunscripción II, Sección B, Chacra 145, Manzana 145 AY, Parcelas 1 a 22

Circunscripción II, Sección B, Chacra 145, Manzana 145 BS, Parcelas 1 a 22

Circunscripción II, Sección B, Chacra 145, Manzana 145 CN, Parcelas 1 a 22

Circunscripción II, Sección B, Chacra 145, Manzana 145 DG, Parcelas 1 a 22

Circunscripción II, Sección B, Chacra 145, Manzana 145 EC, Parcelas 1 a 22

Cantidad de viviendas: Sector 1: 44 viviendas y Sector 2: 66 viviendas

Lugar de Presentación de las Ofertas: SUCURSAL JUNIN del Banco Hipotecario S.A. sita en calle Saavedra 10 esq. Arias, Junín, Pcia. de Buenos Aires.

Vencimiento del plazo para la presentación del Sobre N° 1 de las Ofertas: el día 14 de Diciembre de 2020 a las 14:00 hs. en SUCURSAL JUNIN del Banco Hipotecario S.A. sita en calle Saavedra 10 esq. Arias, Junín, Pcia. de Buenos Aires.

El acto de apertura del Sobre N° 1 se realizará el día 14 de Diciembre de 2020 a las 16:15 hs. en SUCURSAL JUNIN del Banco Hipotecario S.A. sita en calle Saavedra 10 esq. Arias, Junín, Pcia. de Buenos Aires.

Las características y especificaciones de las Obras objeto del Concurso, así como los términos que rigen a este último, surgen del respectivo Pliego de Condiciones (en adelante el "Pliego"), cuyas distintas secciones podrán ser consultadas en la página https://www.argentina.gob.ar/habitat/procrear.

Las Ofertas que se reciban fuera de plazo serán rechazadas. Las Ofertas se abrirán en presencia de representantes del Fiduciario y de los Oferentes que deseen participar del acto.

e. 11/12/2020 N° 62810/20 v. 14/12/2020

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PATAGONIA SAN JUAN BOSCO Licitación Pública Nacional 01/2020

[CU-012/20]

LICITACIÓN PÚBLICA I Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Obra en Universidad Nacional de la Patagonia San Juan Bosco (UNPSJB). El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo Nº 8945. En este marco, la siguiente universidad efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla:

Obra: Ampliación de Edificio de Aulas, Sede Puerto Madryn (UNPSJB), Biedma, Provincia de Chubut.

Presupuesto Oficial: \$27.320.088,00 (valores a mes Abril de 2020).

Plazo de Ejecución: 240 (Doscientos Cuarenta) días.

Recepción de Ofertas: hasta el 28/12/2020 a las 10 hs.

Apertura de Ofertas: 28/12/2020 a las 11 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: www.unp.edu.ar y www.argentina.gob.ar/obras-publicas.

Email: licitaciones.unpsjb@gmail.com.

Tel.: (0297) 4140351. Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de Recepción de Ofertas: Sede Puerto Madryn (UNPSJB). Boulevard Almirante Brown 3051, Puerto Madryn, Provincia de Chubut.

Lugar de Apertura de Ofertas: Sede Puerto Madryn (UNPSJB). Boulevard Almirante Brown 3051, Puerto Madryn, Provincia de Chubut.

Vía web: www.youtu.be/W2Stz8nBBVo

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad Requerida: \$36.426.784,00 Acreditar Superficie Construida: 528,00 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelaciónno mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PATAGONIA SAN JUAN BOSCO

Licitación Pública Nacional 02/2020

[CU-013/20]

LICITACIÓN PÚBLICA I Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Obra en Universidad Nacional de la Patagonia San Juan Bosco (UNPSJB). El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 8945. En este marco, la siguiente universidad efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla:

Obra: Ampliación de Edificio Aulario - Sede Comodoro Rivadavia (UNPSJB), Comodoro Rivadavia, Provincia de Chubut.

Presupuesto Oficial: \$91.334.782,00 (valores a mes Abril de 2020).

Plazo de Ejecución: 300 (Trescientos) días.

Recepción de Ofertas: hasta el 28/12/2020 a las 11 hs.

Apertura de Ofertas: 28/12/2020 a las 12 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: www.unp.edu.ar y www.argentina.gob.ar/obras-publicas. Email: licitaciones.

unpsjb@gmail.com. Tel.: (0297) 4140351. Valor del pliego: Sin valor.

 $Lugar\,de\,Recepci\'on\,de\,Ofertas:\,Secretar\'ia\,de\,Rectorado\,UNPSJB\,-\,Edificio\,de\,aulas\,4to.\,Piso\,-\,Ciudad\,Universitaria.$

Ruta Provincial N° 1 Km 4, Comodoro Rivadavia, Provincia de Chubut.

Lugar de Apertura de Ofertas: Secretaría de Rectorado UNPSJB - Edificio de aulas 4to. Piso - Ciudad Universitaria.

Ruta Provincial N° 1 Km 4, Comodoro Rivadavia, Provincia de Chubut. Vía web: www.youtu.be/iOHIU2IvQf4

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad Requerida: \$ 106.557.246,00 Acreditar Superficie Construida: 1.774,00 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 20/11/2020 N° 57148/20 v. 15/12/2020

VIALES

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0055/2020

UOC: 46/13 - 13° Chubut - DNV

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2020-64997712- -APN-DCHU#DNV

Objeto: OBRA DE CONSERVACIÓN MEJORATIVA RNN° 25 - TRAMO: TRELEW - EMP. RNN° 3 - LAS CHAPAS. SECCIÓN: KM 28.51 (ACC. A° PUENTE HENDRE) KM 63.36 (EMP. RPN° 40 A° CHASICO) PROVINCIA DE CHUBUT.

Presupuesto Oficial: \$ 29765000.00 referidos al 31/07/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 25/11/2020 23:59:00 a 29/12/2020 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 16/12/2020 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/12/2020 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/12/2020 11:00:00

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD Licitación Pública 0087/2020

UOC: 46/13 - 13° Chubut - DNV

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2020-81408035- -APN-DCHU#DNV

Objeto: OBRA DE CONSERVACIÓN MEJORATIVA RNNº 40 - PROVINCIA DE CHUBUT - TRAMO: EMP. RN26 -

LOS TAMARISCOS. SECCIÓN: KM. 1432,59 - KM. 1468,00. Presupuesto Oficial: \$53777000,00 referidos al 31/03/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 30/11/2020 00:00:00 a 07/01/2021 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/12/2020 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/01/2021 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/01/2021 11:00:00

e. 30/11/2020 N° 59720/20 v. 22/12/2020



SERVICIOS

LIMPIEZA

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE AVIACIÓN CIVIL

Licitación Pública 0003/2020

UOC: 327 - Departamento de Compras y Contrataciones- ANAC

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-72292697- -APN-DGLTYA#ANAC

Objeto: Contratación del servicio de limpieza para varias dependencias de la ANAC

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/12/2020 08:00:00 a 14/01/2021 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 04/01/2021 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 14/01/2021 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 14/01/2021 11:00:00

e. 14/12/2020 N° 63143/20 v. 15/12/2020

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL RÍO CUARTO

Licitación Pública 19/2020 (DI RRCU)

OBJETO: Servicio de Limpieza integral del edificio del Distrito Villa María, dependiente de la Dirección Regional Río Cuarto. Período: 01/03/2021 a 28/02/2022.

EXPEDIENTE N°: EX-2020-00820684- -AFIP-SGCFDIRRCU#SDGOPII.

CLASE: Etapa Única Nacional. MODALIDAD: Orden de Compra. COSTO DEL PLIEGO: Sin Costo.

RETIRO O ADQUISICIÓN DE PLIEGOS: Hasta el 23/12/2020 a las 15:00 horas. Por razones de emergencia sanitaria, los oferentes interesados en participar deberán solicitar mediante correo electrónico, a las cuentas gzerbato@afip. gob.ar y/o cachiacchiera@afip.gob.ar, el correspondiente Pliego de Bases y Condiciones. Dicho documento será remitido por la misma vía junto a las constancias de retiro de pliego e invitación.

CONSULTA DE PLIEGOS: Hasta el 29/12/2020 a las 15:00 horas. En razón de la emergencia sanitaria, los oferentes interesados en participar deberán solicitarla mediante correo electrónico, a las cuentas a gzerbato@afip.gob.ar y/o cachiacchiera@afip.gob.ar.

VISITA OBLIGATORIA AL EDIFICIO: Se podrá realizar el día 21/12/2020 o el día 28/12/2020, de 09:00 a 13:00 horas, previa coordinación por e-mail con el Jefe de Distrito: Mariano Appolloni: mappolloni@afip.gob.ar). Por la misma se extenderá un certificado de visita.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LA OFERTAS: Las ofertas serán recibidas en soporte papel, en la División Administrativa – Dirección Regional Río Cuarto, sita en calle San Martín 137 Piso 9, Río Cuarto, Provincia de Córdoba hasta el 07/01/2021, con antelación a la hora de apertura establecida.

ACTO DE APERTURA: AFIP DGI – Dirección Regional Río Cuarto – San Martín 137 Piso 9 – Río Cuarto - Provincia de Córdoba, el día 07/01/2021 a las 11:00 horas.

DEFENSORÍA DEL PÚBLICO DE SERVICIOS DE COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL Licitación Pública 02/2020

Expediente N° 73/2020

OBJETO: Por Resolución Nº 90/2020 de la Defensoría del Público de Servicios de Comunicación Audiovisual se llama a Licitación Pública para la contratación de un servicio de limpieza integral, con provisión de todos los materiales y equipos necesarios, y servicio de mantenimiento edilicio integral, sin materiales y sin provisión de herramientas de mano y equipos necesarios para la realización de los trabajos pertinentes a cada especialidad, para el edificio sede de la Defensoría del Público, su Anexo logístico, su tráiler y eventos varios, por DOCE (12) meses con opción a prórroga, bajo la modalidad de Orden de Compra Abierta.

Destino: Defensoría del Público de Servicios de Comunicación Audiovisual

Clase: De Etapa Única Nacional Modalidad: Orden de Compra Abierta

Costo del Pliego: Sin valor

Retiro y consulta de Pliegos. El Pliego de Bases y Condiciones Particulares, las Especificaciones Técnicas y el Formulario de Cotización podrán ser consultados y/o retirados con el fin de presentarse a cotizar, en:

La web de la Oficina Nacional de Contrataciones, https://comprar.gob.ar,

La web institucional de la DEFENSORIA DEL PUBLICO DE SERVICIOS DE COMUNICACION AUDIOVISUAL: https://defensadelpublico.gob.ar/acceso-a-la-informacion-publica/compras-y-contrataciones/

Asimismo, podrán solicitarlo, al Departamento de Compras y Contrataciones, vía correo electrónico institucional: compras@defensadelpublico.gob.ar.

Presentación de las ofertas: De lunes a viernes en días hábiles de 12.00 horas a 15.00 horas hasta el día miércoles 06 de Enero de 2021 a las 12.30 horas, en el Departamento de Mesa General de Entradas y Archivo de la Defensoría del Público de Servicios de Comunicación Audiovisual, sito en Alsina 1470 PB, CABA.

Acto de Apertura de Ofertas: El día miércoles 06 de Enero de 2021 a las 13:00 hs. en el Departamento de Compras y Contrataciones sito en Alsina 1470, CABA,

e. 14/12/2020 N° 63147/20 v. 15/12/2020

INSTITUTO NACIONAL DE SERVICIOS SOCIALES PARA JUBILADOS Y PENSIONADOS Licitación Pública 30/2020

LLAMESE A LICITACION PUBLICA PARA LA CONTRATACIÓN DE UN SERVICIO DE LIMPIEZA INTEGRAL, CONTROL DE PLAGAS Y LIMPIEZA INTEGRAL, DESINFECCIÓN Y CONTROL DE TANQUES DE AGUA DESTINADO A LA UNIDAD DE GESTIÓN LOCAL V – BAHÍA BLANCA Y SUS AGENCIAS DEPENDIENTES, POR UN PLAZO DE DOCE (12) MESES CON OPCIÓN A RENOVACIÓN POR HASTA IGUAL PERIODO.

EXPEDIENTE N° EX-2020-45808207- -INSSJP-UGLV#INSSJP.

PLIEGOS E INFORMACIÓN EN: www.pami.org.ar

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

CONSULTAS: HASTA CUATRO (4) DÍAS HÁBILES PREVIOS AL ACTO DE APERTURA, DIRIGIDAS A LA SUBGERENCIA DE CONTINUIDAD DE SERVICIOS ESENCIALES - GERENCIA DE ADMINISTRACIÓN, MEDIANTE CORREO ELECTRÓNICO A: consultapliegosbs@pami.org.ar.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y LUGAR DE APERTURA:

POR CORREO ELECTRÓNICO A: presupuestosga@pami.org.ar

SE COMUNICA QUE DURANTE LA VIGENCIA DE LA MEDIDA DE "DISTANCIAMIENTO SOCIAL, PREVENTIVO Y OBLIGATORIO" INDICADA MEDIANTE DECRETO DNU 875/2020, A FIN DE PREVENIR LA CIRCULACIÓN Y CONTAGIO DEL VIRUS COVID-19, LA PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS SERÁ MEDIANTE CORREO ELECTRÓNICO, Y NO SE REALIZARÁ ACTO DE APERTURA PRESENCIAL, EL ACTA SERÁ FIRMADA POR LAS AUTORIDADES DEL INSTITUTO Y SERÁ PUBLICADA EN LA PÁGINA WEB DEL INSTITUTO PARA CONSULTA DE LOS INTERESADOS.

APERTURA: 4 de ENERO de 2021

HORA: 12 HRS.

e. 14/12/2020 N° 63225/20 v. 15/12/2020



ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL LA PLATA

Licitación Pública 30/2020

EXPTE EX-2020-00765212- -AFIP-SGCFDIRLPL#SDGOPII

OBJETO: SERVICIO DE LIMPIEZA E HIGIENE INTEGRAL DISTRITO CHASCOMUS – DIRLPL - Retiro de pliego: hasta el 04 de Enero de 2021, en razón de la emergencia sanitaria, los oferentes interesados en participar deberán solicitar mediante correo electrónico a las cuentas cgavio@afip.gob.ar y ealonso@afip.gob.ar, el correspondiente Pliego de Bases y Condiciones. Dicho documento, junto con la constancia de retiro de pliego, serán remitidos por la misma, firmados digitalmente por la jefatura de División Administrativa de la Dirección Regional La Plata. Consultas: hasta el 04 de Enero de 2021, en razón de la emergencia sanitaria, los oferentes interesados en participar deberán efectuar las consultas mediante correo electrónico a las cuentas cgavio@afip.gob.ar y ealonso@afip.gob.ar. Lugar de Presentación de Ofertas: Las ofertas serán recibidas en soporte papel, en la División Administrativa – Dirección Regional La Plata, sito en calle 50 N° 460 4° Piso hasta el 06 de Enero de 2021 con antelación a la hora de apertura establecida – Fecha de Apertura: 06 de Enero de 2021 a las 09:00 Hs en Calle 50 N° 460 4° Piso La Plata.

e. 14/12/2020 N° 63133/20 v. 15/12/2020

SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN

INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA AGROPECUARIA ESTACIÓN EXPERIMENTAL AGROPECUARIA SALTA

Licitación Pública 02/2020

Tramite Interno N°: GYSDOC N° 2020:368072

Objeto de la Contratación: Adquisición Servicio de Vigilancia de los edificios de la EEA Salta por el período de once (11) meses.

RETIRO O ADQUISICION DE PLIEGOS

Lugar/Dirección Administración E.E.A. Salta - Ruta Nac. 68 - Km 172, Cerrillos, provincia de Salta .-

Plazo y Horario De lunes a viernes de 08:30 a 12:30 y 13:30 a 15:00 hs, hasta el 29 de Diciembre de 2020 a horas 14:30

CONSULTA DE PLIEGOS

Lugar/Dirección Administración E.E.A. Salta - Ruta Nac. 68 - Km 172, Cerrillos, provincia de Salta .-

Plazo y Horario De lunes a viernes de 08:30 a 12:30 y 13:30 a 15:00 hs, hasta el 29 de Diciembre de 2020 a horas 14:30

ACTO DE APERTURA

Lugar/Dirección Administración E.E.A. Salta - Ruta Nac. 68 - Km 172, Cerrillos, provincia de Salta .-

Plazo y Horario 29 de Diciembre de 2020 a 14:30 hs.

e. 14/12/2020 N° 63126/20 v. 15/12/2020

SERVICIOS DIVERSOS

EMPRESA ARGENTINA DE NAVEGACIÓN AÉREA S.E. Licitación Pública (Modo IV) 15/2020

SOLPED 5.000.220

"Refacción TWR y edificio operativo Río Grande y mantenimiento Ushuaia"

Circular Nro. 4: Se deja constancia que la misma se puede descargar en el menú CONTRATACIONES de la página web de EANA, https://www.eana.com.ar/.

e. 14/12/2020 N° 63266/20 v. 14/12/2020

INSTITUTO NACIONAL DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL

Licitación Pública 0001/2020

UOC: 101 - Departamento de Compras y Contrataciones

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-81363804- -APN-DGCA#INPI

Objeto: Servicio de medicina laboral Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 11/12/2020 08:00:00 a 22/12/2020 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/12/2020 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/12/2020 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/12/2020 10:00:00

e. 11/12/2020 N° 62602/20 v. 14/12/2020

ENTE NACIONAL DE OBRAS HÍDRICAS DE SANEAMIENTO

Licitación Pública 0003/2020

UOC: 90 - Departamento de Compras y Licitaciones-ENOHSA

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-85285059- -APN-GAF#ENOHSA Objeto: Consultoriaspara evaluacion y cierre de proyectos

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/12/2020 17:00:00 a 29/12/2020 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/12/2020 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/12/2020 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/12/2020 11:00:00

e. 14/12/2020 N° 63140/20 v. 15/12/2020

JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS

Concurso Público 0004/2020

UOC: 450/000 - Dirección General de Administración y Finanzas

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-79688079- -APN-DCYC#JGM

Objeto: Servicios de Mantenimiento correctivo y evolutivo de las Plataformas COMPR.AR y CONTRAT.AR.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 11/12/2020 10:00:00 a 23/12/2020 15:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/12/2020 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 23/12/2020 15:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 23/12/2020 15:00:00

e. 11/12/2020 N° 62775/20 v. 14/12/2020

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LABORATORIOS E INSTITUTOS DE SALUD "DR. CARLOS G. MALBRÁN"

Licitación Pública 0024/2020

UOC: 68/00 - Departamento de Administracion de Bienes - ANLIS

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-79400122- -APN-DACMYSG#ANLIS Objeto: Remodelación Planta de Producción de Biológicos

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/12/2020 10:00:00 a 30/12/2020 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/12/2020 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 30/12/2020 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 30/12/2020 12:00:00

e. 14/12/2020 N° 63226/20 v. 15/12/2020

FUERZA AÉREA ARGENTINA

Licitación Pública 0068/2020

UOC: 40/001 - UOC DPTO CDR

Ejercicio: 2020

Clase: Única Internacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-57538891- -APN-DCON#FAA

Objeto: OVERHAUL DE COMPONENTES DE UN (1) HELICÓPTERO BELL 212 Y DOS (2) HELICÓPTEROS HUGHES

- CHIPRE

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 11/12/2020 08:00:00 a 28/12/2020 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/12/2020 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/12/2020 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/12/2020 12:00:00

e. 11/12/2020 N° 62837/20 v. 14/12/2020

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0070/2020

UOC: 46/19 - 1° Buenos Aires - DNV

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-72590909- -APN-DBA#DNV

Objeto: Remodelación de las instalaciones de las viviendas del Campamento TRENQUE LAUQUEN 1º Distrito -

Buenos Aires

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 11/12/2020 16:00:00 a 23/12/2020 16:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/12/2020 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 23/12/2020 16:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 23/12/2020 16:00:00

e. 14/12/2020 N° 63267/20 v. 15/12/2020

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0086/2020

UOC: 46/12 - 12° Neuquen - DNV

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad - Llave en mano

Expediente N°: EX-2020-80729458- -APN-DNQ#DNV

Objeto: SERVICIO DE "ACONDICIONAMIENTO DE JUNTAS EN PUENTES - R.N. Nº 40" -

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 11/12/2020 08:00:00 a 11/01/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 04/01/2021 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 11/01/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 11/01/2021 12:00:00

e. 11/12/2020 N° 61904/20 v. 22/12/2020

CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDA PARA LA ARMADA

Licitaciones Privadas 01/2020 y 04/2020

Se informa a las empresas ofertentes que por decisión de Sr. Presidente de COVIARA, han sido dejadas SIN EFECTO, las Licitaciones Privadas LPriv 01/20 y LPriv 04/20, en un todo de acuerdo a lo dispuesto en el punto 20 del Pliego de Bases y Condiciones Particulares de las mencionadas licitaciones.

e. 14/12/2020 N° 63158/20 v. 14/12/2020

UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES

Licitación Privada 1/2020

OBJETO: Reemplazo de cerámicos de baños en el laboratorio Taira

DEJAR SIN EFECTO-REVOCAR: Revocar la Licitación Privada N° 1/20 correspondiente al reemplazo de los cerámicos de un sector de la Universidad denominado "Cristina Taira", del Departamento de Ciencia y Tecnología. Instruir a la Dirección de Suministros a los efectos de iniciar un nuevo procedimiento.

RESOLUCION: Resolución (R) Nº 1225/2020

EXPEDIENTE: 827-1124/20-ED

e. 14/12/2020 N° 63281/20 v. 14/12/2020

BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

Licitación Pública 22/2020

ERP Evento N° 306

OBJETO: Servicio integral de mantenimiento, soporte técnico y renovación de licencias para los elementos de hardware, software y licenciamiento de uso perpetuo que conforman el sistema integral de Proxy-Caché con filtro de contenido WEB, Antivirus y Antimalware del tipo ON-BOX del BCRA, por un período de 36 (treinta y seis) meses contados a partir del 11.03.2021.

PLIEGO: Disponible en el sitio web del BCRA: https://www.bcra.gob.ar (Institucional / Portal de Proveedores / botón "Ingresar al portal de proveedores" / Consulta de Expedientes).

CONSULTAS Y PEDIDO DE ACLARACIONES: Hasta el día 04/01/21, a los siguientes correos electrónicos: storres@ bcra.gob.ar / sebastian.gonzalezalvez@bcra.gob.ar

PRESENTACIÓN DE LA OFERTA: En el marco de la emergencia sanitaria establecida, las ofertas deberán presentarse personalmente en el BCRA ubicado en Reconquista 250 PB, CABA, en el mostrador que se encuentra a la izquierda del ingreso, el día 12/01/21, entre las 10:00 y 12:00, en sobres cerrados, sellados y firmados.

Ante la imposibilidad de presentar la oferta el día y franja horaria fijados, se podrá gestionar un turno (siempre con anterioridad al establecido para la apertura), enviando un correo electrónico a proveedores@bcra.gob.ar

Si se dejaran sin efecto las medidas de distanciamiento vigentes, el Banco comunicará el lugar en el que deberán presentarse las ofertas y el procedimiento de acto de apertura a realizarse, al correo electrónico constituido en el Registro de Proveedores y a través de su página web.

APERTURA DE SOBRES: El día 12/01/21 a las 12:00.

INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO DE PROVEEDORES DEL BCRA: Los interesados en formular ofertas, deberán estar pre-inscriptos en este Registro, debiendo estar inscriptos en el momento de la adjudicación. Por consultas: proveedores@bcra.gob.ar

e. 11/12/2020 N° 62704/20 v. 15/12/2020

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL MENDOZA

Licitación Pública 33/2020

COLOCACIÓN DE PISOS EN EL EDIFICIO DE LA SEDE DE LA DIRECCION REGIONAL MENDOZA.

EX-2020-00842015- -AFIP-DADMDIRMEN#SDGOPII

Clase: Etapa Única Nacional. Modalidad: Sin modalidad. Costo del pliego: \$ 0,00.

RETIRO O ADQUISICIÓN DE PLIEGOS: Hasta las 11:00 horas del día 21/12/2020; por razones de emergencia sanitaria, los oferentes interesados en participar deberán solicitar mediante correo electrónico, a las cuentas de correo electrónico ariverhidalgo@afip.gob.ar y alserrat@afip.gob.ar, el correspondiente Pliego de Bases y Condiciones, dicho documento será remitido por la misma vía junto a las constancias de retiro de pliego e invitación, todos ellos debidamente legitimados mediante firma digital por la jefatura de División Administrativa de la Dirección Regional Mendoza.

CONSULTA DE PLIEGOS: Hasta el 23/12/2020 de 9:00 a 12:00 horas, en razón de la emergencia sanitaria, los oferentes interesados en participar deberán solicitar mediante correo electrónico, a las cuentas de correo electrónico ariverhidalgo@afip.gob.ar y alserrat@afip.gob.ar

VISITA OBLIGATORIA: el día 22/12/2020 a las 11:00 horas.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Las ofertas serán recibidas en soporte papel, en la División Administrativa de la Dirección Regional Mendoza, sito en calle Garibaldi N° 18/36, Ciudad de Mendoza, hasta el 28/12/2020, con antelación a la hora de apertura establecida.

ACTO DE APERTURA: 28/12/2020 a las 12:00 horas, en División Administrativa (DI RMEN).

e. 14/12/2020 N° 63121/20 v. 15/12/2020

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública INM 4930

Llámese a Licitación Pública INM N° 4930 para los trabajos de Remodelación de lay out – Etapa 2 en la Sucursal ORDOÑEZ (CBA).

La fecha de apertura de las propuestas se realizará el 07/01/2021 a las 13:00 Hs. en el Área de Compras y Contrataciones – Departamento de Inmuebles – Bartolomé Mitre 326 3° piso oficina 310 – (1036) – Capital Federal. Asimismo pueden efectuarse consultas en el sitio de la página Web del Banco de la Nación Argentina www.bna. com.ar

Ante la actual emergencia sanitaria se podrá solicitar el pliego vía mail a la casilla de correo: COMPRASYCONTRATACIONES-CONSTRUCCIONDEOBRAS@BNA.COM.AR.

e. 10/12/2020 N° 60714/20 v. 15/12/2020



VENTAS Y OFRECIMIENTOS DEL ESTADO

VARIOS

AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO Subasta Pública 392-0005-SPU20

Formato: SUBASTA ELECTRÓNICA, por medio del Sistema de Gestión Electrónica "SUBAST.AR": https://comprar.gob.ar/.

Expediente: EX-2020-79406631-APN-DCCYS#AABE

Objeto de la contratación: La AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO, organismo descentralizado en el ámbito de la JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS del ESTADO NACIONAL ARGENTINO, por cuenta y orden del TRIBUNAL ORAL EN LO CRIMINAL FEDERAL Nº 4 de la CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES, en el marco de la causa judicial Nº 2.627 (Expte. Nº 3.017/13) caratulada "BAEZ, Lázaro Antonio y otros s/ encubrimiento y otros", convoca a la siguiente SUBASTA PÚBLICA con base y sujeta a aprobación, para la venta de la siguiente aeronave: Modelo: 35A, Marca: LEARJET, MATRICULA: LV – BPL, Número de serie: 418, País de fabricación: EE. UU., que cuenta con DOS (2) Motores Marca: HONEYWELL, Modelo TFE731-2-2B, Números de serie P89157 / P89164.

VISTA Y OBTENCION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES.

Vista. Cualquier persona podrá tomar vista del Pliego en SUBAST.AR.

Obtención del Pliego de Bases y Condiciones Particulares. El Pliego se encuentra a disposición de los interesados para su consulta y adquisición en:

El Sistema de Gestión Electrónica "SUBAST.AR": https://comprar.gob.ar

El sitio de Internet de la AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO: https://www.argentina.gob.ar/bienesdelestado/subastas

El presente Pliego de Bases y Condiciones Particulares no tiene costo.

CONSULTAS AL PLIEGO.

Los interesados que hubieran cumplido con el procedimiento de registración, autenticación y autorización como usuario externo del Sistema "SUBAST.AR", podrán formular consultas al Pliego a través del mencionado Sistema hasta el día 28 de diciembre de 2020 a las 17:00 horas.

ACTO DE CIERRE DE INSCRIPCIÓN.

El Cierre de Inscripción a la Subasta (*) se realizará el día 6 de enero de 2021 a las 12:00 horas.

(*) Identificado como "Acto de Apertura de Ofertas" en el Sistema "SUBAST.AR".

ACTO DE SUBASTA - INFORME DE EVALUACIÓN.

El Acto de Subasta se llevará a cabo a través del sitio "SUBAST.AR", el día 15 de enero de 2021, a las 14:00 horas. PRECIO BASE DE SUBASTA.

Se establece como precio base para la subasta de la aeronave, la suma de PESOS UN MILLON SEISCIENTOS NOVENTA Y SIETE MIL QUINIENTOS TREINTA Y CINCO (\$ 1.697.535).

e. 14/12/2020 N° 63103/20 v. 15/12/2020



LOCACIONES

EQUIPOS PARA FOTOCOPIADO

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL MICROCENTRO

Licitación Pública 07/2020 (DI RMIC)

EX 2020-00429946- -AFIP-SGCFDIRMIC#SDGOPIM Publicación de la apertura de la Licitación Pública N° 07/20 DI RMIC.

Objeto: locación de equipos para fotocopiado para las dependencias de la Dirección Regional Microcentro, incluidas las Agencias 9, 10 y 49, por el término de 12 (meses) o hasta agotar la cantidad de 900.000 (novecientas mil) unidades, lo que ocurra en primer término.

Fecha y hora de apertura: 29-12-2020 a las 12.00 hs.

Lugar de apertura: Sarmiento 1155 3° piso contrafrente CABA, valor del pliego: SIN COSTO.

Retiro de pliegos: hasta el 22-12-2020.

Consultas sobre expediente y retiro de pliego: hasta el 21-12-2020 (canalizar mediante correo electrónico a asalazar@afip.gob.ar o spiersanti@afip.gob.ar).

Presentación de las ofertas: Sarmiento 1155 PB contrafrente, CABA, hasta el 29-12-2020 a las 11.59 hs.

e. 11/12/2020 N° 62600/20 v. 14/12/2020

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0089/2020

UOC: 46/11 - 11° Catamarca - DNV

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-82810921- -APN-DCAT#DNV Objeto: ALQUILER DE EQUIPOS VIALES - DNV 11° DTO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 09/12/2020 12:00:00 a 22/12/2020 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 18/12/2020 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/12/2020 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/12/2020 12:00:00

e. 10/12/2020 N° 62289/20 v. 14/12/2020

RADIO Y TELEVISIÓN ARGENTINA S.E.

Licitación Pública 07/2020

23/12/2020: 12.30 HS

OBJETO: ALQUILER DE PANTALLAS DE LEDS PARA LA PROGRAMACION 2021

Fecha y Hora de apertura: 23/12/2020 - 12.30 hs.

Consulta y Retiro del Pliego: Desde la publicación hasta el 18/12/2020 y se podrá obtener en http://www.tvpublica.com.ar/compras

Cierre de recepción de ofertas: hasta las 12.00 hs del 23/12/2020 Lugar de apertura: Avda. F. Alcorta 2977 – Microcine Canal 7 – Capital

e. 11/12/2020 N° 62790/20 v. 15/12/2020



ADJUDICACIONES

EMPRESA ARGENTINA DE NAVEGACIÓN AÉREA S.E.

Licitación Pública (Modo IV) 16/2019

SOLPED 4.000.429

"Equipamiento de networking para la adecuación y completamiento de los aeropuertos El Palomar, Morón y Backup"

En cumplimiento del Reglamento de Compras y Contrataciones de EANA y de acuerdo al punto xvi) del Articulo XII se publica el resultado de la Adjudicación.

Se deja constancia que el mismo se puede descargar en el menú CONTRATACIONES de la página web de EANA, https://www.eana.com.ar/.

e. 14/12/2020 N° 63144/20 v. 15/12/2020

BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

Contratación Directa 116/2020

Evento 363

Orden de Compra N° 74.620

OBJETO: Adquisición de 50 (cincuenta) licencias de uso perpetuo para su incorporación en la Solución de Administración de Claves PowerBroker Password Safe.

CONTRATISTA O RAZÓN SOCIAL: SEGURIDAD INFORMATICA S.R.L.

PRECIO TOTAL DE LA CONTRATACIÓN: \$1.297.500,00.- (pesos un millón doscientos noventa y siete mil quinientos).

e. 14/12/2020 N° 63274/20 v. 14/12/2020

BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

Licitación Abreviada 15/2020

Evento 351

Orden de Compra N° 74.618

OBJETO: Provisión de sellos por el término de 24 (veinticuatro) meses.

CONTRATISTA O RAZÓN SOCIAL: SELLOS ONLINE S.R.L.

PRECIO TOTAL DE LA CONTRATACIÓN: \$ 1.435.745,00.- (pesos un millón cuatrocientos treinta y cinco mil setecientos cuarenta y cinco)

e. 14/12/2020 N° 63275/20 v. 14/12/2020

AGENCIA NACIONAL DE MATERIALES CONTROLADOS

Licitación Pública 466-0001-LPU20

Se encuentra a disposición para ser consultado el Acto de Adjudicación RESOL-2020-85-APN-ANMAC#MJ, en referencia a lo actuado en la licitación Publica N° 466-0001-LPU20 que tuvo por Objeto la ADQUISICION DE EQUIPAMIENTO INFORMATICO PARA LA AGENCIA NACIONAL DE MATERIALES CONTROLADOS.

En el mismo se procedió a adjudicar a las firmas DATASTAR ARGENTINA S.A., por la suma total de PESOS NUEVE MILLONES NOVECIENTOS SETENTA Y OCHO MIL SETECIENTOS NOVENTA CON 80/100 (\$ 9.978.790,80.-), DIGITAL COLOR GROUP SA, por la suma total de PESOS SETECIENTOS QUINCE MIL DOSCIENTOS SETENTA Y TRES CON 35/100 (\$ 715.273,35.-), EXO SA, por la suma total de PESOS UN MILLON CUATROCIENTOS NOVENTA Y UN MIL SETECIENTOS CINCUENTA CON 00/100 (\$ 1.491.750,00.-), ICAP S.A por la suma total de PESOS NOVENTA Y SIETE MIL DOSCIENTOS SESENTA Y SEIS CON 74/100 (\$ 97.266,74.-), ID GROUP S.A. por la suma total de PESOS DOSCIENTOS DIECIOCHO MIL QUINIENTOS OCHENTA Y CINCO CON 60/100 (\$ 218.585,60.-), OPTIMA INGENIERIA S.A. por la suma total de PESOS DOSCIENTOS DIECINUEVE MIL NOVECIENTOS SESENTA CON 00/100 (\$ 219.960,00.-), SERVICIOS DIGITALES DE EXCELENCIA S.R.L. por la suma total de PESOS UN MILLON TRESCIENTOS VENTICINCO MIL SETECIENTOS SETENTA Y NUEVE CON 00/100 (\$ 1.325.779,00.-), SERVICIOS GLOBALES DE INFORMATICA S.A. por la suma total de PESOS TRES MILLONES SESENTA Y SEIS

MIL TRESCIENTOS TREINTA Y SEIS CON 00/100 (\$ 3.066.336,00.-) y SOFTWARE BY DESIGN SA, por la suma total de PESOS DOCE MIL CUATROCIENTOS OCHENTA Y TRES CON (\$ 12.483,00.-).

e. 11/12/2020 N° 62608/20 v. 14/12/2020

NUCLEOELÉCTRICA ARGENTINA S.A.

Licitación Pública

EXPTE. N° 0000047527

OBJETO: PROVISION Y MONTAJE DE INTERRUPTOR DE 132 KV PARA REEMPLAZO DEL ACTUAL DE CNA UI

(AD01)

SEGÚN LO ESTABLECE EL DECRETO 260/20, 325/20 Y NORMAS COMPLEMENTARIAS, MIENTRAS DURE LA EMERGENCIA PÚBLICA SANITARIA LAS CONSULTAS PODRÁN EFECTUARSE VÍA EMAIL A LAS SIGUIENTES CASILLAS DE CORREO: deo@na-sa.com.ar y suministros@na-sa.com.ar

Lote: UNICO.

RESULTADO: FRACASADO.-

e. 14/12/2020 N° 63244/20 v. 14/12/2020

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA

Licitación Pública 66/2020 (DI RAHI)

Expediente Nº: 2000638900

Objeto de la contratación: SERVICIO DE LIMPIEZA PARA LA ADUANA DE SAN LORENZO.

En cumplimiento de lo dispuesto en el Art. 52 Inciso 1) de la Disposición N° 297/03 (AFIP) y con relación a la Licitación Publica N° 66/2020 (DI RAHI), se notifica a todos los interesados que mediante DI-2020- 108 -E-AFIP-DIRAHI#SDGOAI se ha declarado Adjudicado la firma OPTIMO S.R.L. (CUIT 30-71567523-0) por el único renglón, por un monto total de hasta 4.428.000 (PESOS CUATRO MILLONES CUATROCIENTOS VEINTIOCHO MIL) por un período de doce meses.

e. 14/12/2020 N° 63123/20 v. 14/12/2020

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS

Contratación Directa 67/2020 (DI RAHI)

En cumplimiento de lo dispuesto en el Art. 52 Inciso 1) de la Disposición N° 297/03 (AFIP) y con relación a la Contratación Directa N° 67/2020 (DI RAHI), se notifica a todos los interesados que mediante DI-2020-110-E-AFIP-DIRAHI#SDGOAI se ha declarado Adjudicado la firma PRECINTOS ARGENTINOS S.R.L. CUIT 30-70227398-2, para el único renglón, por un monto total de hasta \$ 1.819.000.- (PESOS UN MILLÓN OCHOCIENTOS DIECINUEVE MIL) por la adquisición de 17.000 precintos de seguridad tipo cable de acero ajustable.

e. 14/12/2020 N° 63108/20 v. 14/12/2020

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL NORDESTE

Contratación Directa por Emergencia COVID-19 01/2020

Aprobación de lo tramitado en el Expediente N° 10-2020-01998, referente a la Contratación por Emergencia COVID-19 N° 01/2020 Fac. de Medicina, para la adquisición de equipamiento menor para ser utilizados en la implementación de técnicas de biología molecular destinadas a la determinación diagnósticas del virus SARS-CoV-2, que se llevarán a cabo en el Laboratorio de Medicina Genómica de la Facultad de Medicina-UNNE y adjudicar a favor de la firma ONE LAB SOLUTIONS S.A., CUIT 30-71494691-5 por la suma de \$ 1.623.737,12.

e. 14/12/2020 N° 63201/20 v. 14/12/2020

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL NORDESTE Contratación Directa por Emergencia COVID-19 03/2020

Aprobación de lo tramitado en el Expediente N° 10-2020-01995, referente a la Contratación por Emergencia COVID-19 N° 03/2020 C.U., para la adquisición de productos descartables para ser utilizados en la implementación de técnicas de biología molecular destinadas a la determinación diagnósticas del virus SARS-CoV-2, que se llevarán a cabo en el Laboratorio de Medicina Genómica de la Facultad de Medicina-UNNE y adjudicar a favor de las siguientes firmas: 1) GENTILE FERNANDO MANUEL, CUIT 20-12105720-5 por la suma de \$ 1.848.812,00; 2) ONE LAB SOLUTIONS S.A., CUIT 30-71494691-5 por la suma de \$ 354.941,40 y declarar desiertos los renglones N° 01; 04; 08 Y 12 por falta de cotización

e. 14/12/2020 N° 63203/20 v. 14/12/2020



DICTÁMENES DE EVALUACIÓN

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN

Licitación Pública 000036/2020

EX-2020-00521634- -AFIP-SGCFDIRJUN#SDGOPII

OBJETO: SERVICIO DE SEGURIDAD Y VIGILANCIA PARA EL EDIFICIO SEDE DE LA AGENCIA SANTA ROSA DE ESTA ADMINISTRACION FEDERAL DE INGRESOS PUBLICOS – DIRECCION REGIONAL JUNIN.

Se pone a disposición de los Señores Oferentes Acta de Evaluación N° 0000009/2020 por el SERVICIO DE SEGURIDAD Y VIGILANCIA PARA EL EDIFICIO SEDE DE LA AGENCIA SANTA ROSA DE ESTA ADMINISTRACION FEDERAL DE INGRESOS PUBLICOS – DIRECCION REGIONAL JUNIN.

CONSULTA DEL EXPEDIENTE: División Administrativa de la AFIP – Dirección Regional Junín, sita en calle Avellaneda N° 30 – Piso 5° - Junín (B), de Lunes a Viernes en el horario de 9 a 13 hs.

e. 14/12/2020 N° 63264/20 v. 14/12/2020

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL COMODORO RIVADAVIA

Licitación Pública 43/2020

ACTA DE EVALUACIÓN Nº 21/20

EXPEDIENTE: 2000696616- SERVICIO DE LIMPIEZA INTEGRAL DEL EDIFICIO DEL DISTRITO PUERTO MADRYN DEPENDIENTE DE LA DIRECCIÓN REGIONAL COMODORO RIVADAVIA, SITO EN SAN MARTÍN 156- PUERTO MADRYN- CHUBUT

ACTA DE EVALUACIÓN Nº 21/20 SE PONE A DISPOSICIÓN DE LOS OFERENTES EN DIVISIÓN ADMINISTRATIVA DE LA DIRECCIÓN REGIONAL COMODORO RIVADAVIA SITA EN BELGRANO Nº 275-2DO PISO-COMODORO RIVADAVIA – CHUBUT - TELÉFONO 0297-4407825 Y/O A TRAVÉS DEL MAIL pdealba@afip.gob.ar

e. 14/12/2020 N° 62603/20 v. 14/12/2020

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL COMODORO RIVADAVIA

Licitación Pública 44/2020

ACTA DE EVALUACIÓN Nº 20/20

EXPEDIENTE: 2000696730- ALQUILER EQUIPOS DE FOTOCOPIADORAS PARA LA SEDE DE LA DIRECCIÓN REGIONAL COMODORO RIVADAVIA Y DEPENDENCIAS: AGENCIA TRELEW, DISTRITO PUERTO MADRYN, DISTRITO CALETA OLIVIA, Y DISTRITO ESQUEL, DE ESTA ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS.

ACTA DE EVALUACIÓN Nº 20/20 SE PONE A DISPOSICIÓN DE LOS OFERENTES EN DIVISIÓN ADMINISTRATIVA DE LA DIRECCIÓN REGIONAL COMODORO RIVADAVIA SITA EN BELGRANO Nº 275-2DO PISO-COMODORO RIVADAVIA – CHUBUT - TELÉFONO 0297-4407825 Y A TRAVÉS DEL MAIL pdealba@afip.gob.ar

e. 14/12/2020 N° 62601/20 v. 14/12/2020

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL COMODORO RIVADAVIA

Licitación Pública 45/2020

ACTA DE EVALUACIÓN Nº 19/20

EXPEDIENTE: 2000696738- ALQUILER DE COCHERAS PARA VEHÍCULOS OFICIALES DE LA DIRECCIÓN REGIONAL COMODORO RIVADAVIA, DE ESTA ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS.

ACTA DE EVALUACIÓN Nº 19/20 SE PONE A DISPOSICIÓN DE LOS OFERENTES EN DIVISIÓN ADMINISTRATIVA DE LA DIRECCIÓN REGIONAL COMODORO RIVADAVIA SITA EN BELGRANO Nº 275-2DO PISO-COMODORO RIVADAVIA – CHUBUT - TELÉFONO 0297-4407825 Y A TRAVÉS DEL MAIL pdealba@afip.gob.ar.

e. 14/12/2020 N° 62604/20 v. 14/12/2020

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS

Licitación Pública A0KG000000-0027-LPU20

EXPEDIENTE N° EX EX-2020-00536197- -AFIP-DVADES#SDGADF

ASUNTO: ADQUISICIÓN DE COMPUTADORAS PORTÁTILES AVANZADAS.

SE ENCUENTRA A DISPOSICIÓN DE LOS SEÑORES OFERENTES EL INFORME DE EVALUACIÓN DE OFERTAS CORRESPONDIENTE AL PROCESO DE COMPRA N° A0KG000000-0027-LPU20, CON MODIFICACIONES AL DICTAMEN DE EVALUACIÓN DE OFERTAS.

CONSULTAS VÍA CORREO ELECTRÓNICO A: compras@afip.gob.ar

e. 14/12/2020 N° 63435/20 v. 14/12/2020



nuevo coronavirus COVID-19

uedate **Casa**

Argentina Ministerio Presidencia

de Salud

Argentina unid